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TWRISTIAETH

Amser - 1.5 awr
Atebwch DRI chwestiwn
Rhaid ateb UN o Adran A a DAU o Adran B.

ADRAN A
1. Ym mha ffordd y mae gwahanol lefelau o'r llywodraeth yn chwarae rhan mewn twristiaeth yn
y Deyrnas Gyfunol, a pham?
2. Sut y gallai twristiaeth gyfrannu at liniaru tlodi mewn gwledydd llai datblygedig?

3. Darparwch ac esboniwch dri rheswm a arweiniodd at fethiant Thomas Cook.

ADRAN B

4. Beth yw goblygiadau tebygol y newid yn yr hinsawdd i'r diwydiant twristiaeth?
5. Sut y gallai ansefydlogrwydd gwleidyddol mewn gwlad effeithio ar dwristiaeth?

6. Enwch gyrchfan sy'n dod i'r amlwg a nodwch rai o'r heriau y gallai'r gyrchfan honno eu
hwynebu.

7. Sut mae eco-dwristiaeth yn cefnogi'r cymunedau yn ogystal a'r amgylcheddau yn y
cyrchfannau dan sylw?

8. Trafodwch yr effeithiau y mae technoleg gwybodaeth wedi'u cael ar y diwydiant twristiaeth.

9. Gan roi enghreifftiau, dangoswch sut y gallai'r ffaith bod gwlad yn cael sylw negyddol yn y
cyfryngau effeithio ar ‘ddelwedd y gyrchfan’?
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